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REGIJSKO TEKMOVANJE IZ ROBOTIKE – First Lego Liga, KOČEVJE, 27. 1. 2024 

V soboto, 27. 1. 2024, je naša šola gostila regijsko tekmovanje iz robotike – First Lego liga, ki ga je za 

17 šol jugovzhodne regije organiziral Zavod Super Glavce pod skrbnim vodstvom Natalije Premužič, 

vodje projekta FLL.  

Kaj je FIRST® (For Inspiration and Recognition of Science and Technology) LEGO® liga? 

Mednarodni interdisciplinarno raziskovalni program, vsako leto nov izziv – projekt, ki se zaključi s 

turnirji in festivali. Osnova programa sta raziskovanje in robotika, posebnost vzgoja in izobraževanje v 

skladu zvrednotami programov FIRST, s katerimi udeleženci usvajajo veščine za 21. stoletje. Program 

se deli na tri kategorije: Discover za otroke od 4. do 6. leta, Explore od 6. do 10. leta in Challenge od 

10. do 17. leta. Odlično koncipiran program FLL predstavlja učiteljem, profesorjem in odraslim 

učinkovito orodje, s katerim navdušujemo otroke in mladino za učenje, raziskovanje, jim približujemo 

STEM poklice, učimo prepoznavanja in reševanja problemov, podjetnosti, spodbujamo ustvarjalnost, 

sodelovanje, deljenje znanj, izkušenj, navajamo na kritično razmišljanje, primerno komunikacijo in 

poudarjamo skupinsko delo – veščine, ki jih bodo naši otroci zagotovo zelo potrebovali v življenju in na 

poklicni poti. Učijo se uporabe sodobnih tehnologij v koristne, humane namene. 

FLL je veliko več kot tekmovanje iz robotike. Kombinacija nalog učence spodbuja, da kompleksne 

naloge rešujejo na ustvarjalen način, pri čemer uporabljajo robotska orodja iz programa Lego 

Education. Orodja so zasnovana tako, da omogočajo relativno enostaven prenos ideje v končni izdelek, 

čeprav morajo mladi pri tem izdelati tako strojno kot tudi programsko opremo, torej sestaviti in 

sprogramirati robota. Celoten program in tekmovanja so zastavljena s ciljem, da udeleženci izkusijo in 

spoznajo vse korake resničnega procesa razvoja izdelka, bodisi fizičnega bodisi kot storitve: reševanje 

problema v omejenem časovnem območju, z nezadostnimi sredstvi in neznanimi konkurenti. First Lego 

liga je tako majhen mikrokozmos čisto resničnega poslovnega življenja v vseh njegovih pogledih. 

Skupina strokovnjakov izbere vsako leto novo temo, in sicer je to eden od aktualnih globalnih izzivov. 

V sezoni 2023/24 je izziv, kako si lahko pomagamo s tehnologijo in umetnostjo, da bi pritegnili druge 

ali še povečali njihovo zanimanje za tisto, kar radi počnemo. Najprej so opredelili določen problem 

povezan z izbranim hobijem ali konjičkom, nato so ta problem raziskali in poiskali različne ideje za 

rešitve, ki so jih nato oblikovali v rešitev, ki bi ljudem pomagala spoznati izbrani hobi. Rešitev so 

predstavljali izbranim skupinam, pridobivali povratne informacije in jo izboljševali. Svojo rešitev 

predstavljajo tudi na tekmovanjih. 

Tekmovanja so se udeležili tudi naši učenci 9. razredov – skupina Kočevski medvedi (Kaya Kočila 

Hurwits, Amadej Novak, Jon Bulešić, Timotej Kaučič ter Patrik Košir). Tema letošnjega tekmovanja  je 

bila Mojstrovina. Na tekmovanju je poleg znanja sestavljanja ter programiranja robota potrebno 

pokazati še veščine sodelovanja, tako v skupini kot tudi medskupinsko. Nenazadnje pa so učenci morali 

pripraviti tudi predstavitev, kako na drugačen in inovativen način predstaviti ostalim nekaj, kar sami 

radi počnejo. Ekipa se je v vseh delih tekmovanja odrezala zelo uspešno, a se ji žal le za malenkost ni 

uspelo uvrstiti na državno tekmovanje. 



Dan je minil pestro in zabavno, učenci so se vrnili domov v poznih popoldanskih urah polni vtisov ter 

predvsem dobre volje. 
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